
 

FEDERAZIONE ITALIANA GIUOCO CALCIO 

DIVISIONE SERIE A FEMMINILE PROFESSIONISTICA 

00198 ROMA - VIA G. ALLEGRI, 14 

 

COMUNICATO UFFICIALE N. 30/DAF 
 

 

 

A) RISULTATI DELLE GARE: 

Coppa Italia 

Risultati gare del 11, 12 Ottobre 2023 - 2ª Turno – Ottavi di finale 

CHIEVO VERONA WOMEN FM JUVENTUS F.C. SPA 0 - 6 
LAZIO WOMEN 2015 A R.L. INTERNAZIONALE MILANO SPA 0 - 2 

NAPOLI FEMMINILE COMO WOMEN S.R.L. 6 - 3 
PARMA CALCIO 1913 S.R.L. SASSUOLO CALCIO S.R.L. 0 - 1 
POMIGLIANO C. FEMMIN. SRL SAMPDORIA SPA 0 - 1 

TERNANA WOMEN S.S.D. A R. FIORENTINA S.R.L. 1 - 2 
WOMEN HELLAS VERONA MILAN SPA 2 - 7 

 

 

B) DECISIONI DEL GIUDICE SPORTIVO: 

Il Giudice Sportivo Avv. Sergio Lauro assistito da Marco Figoli, nella seduta del 13 ottobre 2023, ha adottato le 

decisioni che di seguito integralmente si riportano: 

Coppa Italia - 2ª Turno – Ottavi di finale 

 

PROVVEDIMENTI DISCIPLINARI 

In base alle risultanze degli atti ufficiali sono state deliberate le seguenti sanzioni disciplinari. 

Gare del 11, 12 Ottobre 2023 

 

A CARICO DELLE SOCIETÀ 

 

Ammonizione e Diffida alla Società CHIEVO VERONA WOMEN FM 
Per aver, in violazione dell' art. 66 NOIF, inserito nella distinta della squadra due tesserati con la qualifica di 
"Dirigente Accompagnatore". 



 

Ammonizione e Diffida alla Società CHIEVO VERONA WOMEN FM 
Per inottemperanza all'obbligo della diffusione del Comunicato antiviolenza (art. 25 comma 5 CGS). 
Sanzione così determinata valutate le circostanze attenuanti (R.A.; S.A.). 
 

Ammonizione alla società CHIEVO VERONA WOMEN FM 
Per aver inserito il medico sociale nella panchina aggiuntiva. 
 

Ammonizione e Diffida alla Società POMIGLIANO C. FEMMIN. SRL 
Per aver, in violazione dell' art. 66 NOIF, inserito nella distinta della squadra due tesserati con la qualifica di 
"Dirigente Accompagnatore". 

 

A CARICO DEI TECNICI 
 

Squalifica a tempo fino al 28/10/2023 
CECCARELLI CLAUDIA (TERNANA WOMEN S.S.D. A R.)  
Per avere, a fine gara, al rientro negli spogliatoi, tenuto una condotta irriguardosa nei confronti dell’Arbitro in 
quanto pronunciava al suo indirizzo una frase offensiva e irrispettosa. 
 
 

AMMONIZIONI 
 

Prima Sanzione 

GRASSADONIA GIANLUCA (LAZIO WOMEN 2015 A R.L.) 
 
 

A CARICO DELLE CALCIATRICI 

 

ESPULSE 
 

Squalifica per 1 giornata effettiva di gara 
MASSIMINO MARIKA (TERNANA WOMEN S.S.D. A R.)  
Per avere commesso un intervento falloso su un avversario in possesso di una chiara occasione da rete. 
 
 

AMMONIZIONI 
 

Prima Sanzione 

ALBORGHETTI LISA (INTERNAZIONALE MILANO SPA) 
APICELLA GAIA (POMIGLIANO C. FEMMIN. SRL) 
BECCARI CHIARA (SASSUOLO CALCIO S.R.L.) 
BENOIT ALICE PAULINE (SAMPDORIA SPA) 
BREITNER STEPHANIE (FIORENTINA S.R.L.) 
CASTIELLO ANTONIETTA (LAZIO WOMEN 2015 A R.L.) 
FALLONI LUDOVICA (LAZIO WOMEN 2015 A R.L.) 
FUSAR POLI GIULIA (TERNANA WOMEN S.S.D. A R.) 
LAZARO TORRES PALOMA (NAPOLI FEMMINILE) 
MARENCO CHIARA (SAMPDORIA SPA) 
MONTERUBBIANO VALERIA (SASSUOLO CALCIO S.R.L.) 
PARISI ALICE (FIORENTINA S.R.L.) 



PETTENUZZO TECLA (NAPOLI FEMMINILE) 
PORCARELLI MADDALENA (TERNANA WOMEN S.S.D. A R.) 
PRUGNA CECILIA (SASSUOLO CALCIO S.R.L.) 
RIZZA FEDERICA (PARMA CALCIO 1913 S.R.L.) 
SANTORO MARTINA (TERNANA WOMEN S.S.D. A R.) 
SPINELLI GIORGIA (FIORENTINA S.R.L.) 
TOMTER ANDRINE (INTERNAZIONALE MILANO SPA) 
 

 

 
 

IL GIUDICE SPORTIVO 
Sergio Lauro 

 
 

Eventuali reclami avverso le decisioni assunte con il presente Comunicato dovranno essere presentati, ai 

sensi dell’art. 71 C.G.S., alla: 

F.I.G.C. – Corte Sportiva di Appello Nazionale – Via Campania, 47 – 00187 Roma 

pec: cortesportiva.appello@pec.figc.it 

 

Il pagamento del contributo di reclamo dovrà essere effettuato: 

• Tramite Addebito su Conto Campionato 

• Tramite Assegno Circolare Non Trasferibile intestato alla F.I.G.C. Roma 

• Tramite Bonifico Bancario IBAN FIGC IT73R0100503309000000010000 

 

 

Pubblicato in Roma il 13 Ottobre 2023 

 

 

 

 

IL SEGRETARIO 
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IL PRESIDENTE 
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